

Концерты, клубы

клубы..... 52

Накануне фестиваля: "Проба пера-4"



Фото Александра Сидорова

Пока Роман Абдусалямов проводил свой "Байкал-Шаман", Игорь Москвитин тоже не сидел, сложа руки. 15 июля на танцплощадке о. Юность, несмотря на дико палящее солнце, состоялась-таки четвертая "Проба пера".

Данное мероприятие проводится ежегодно перед традиционным фестивалем "Байкал-Шаман", автором которого является Игорь Москвитин (прошу не путать!). Как всегда здесь происходит отбор групп, которые успели о себе заявить до 15 числа и, которые желают попасть на большую сцену под открытым небом. Основные критерии отбора: профессионализм и обязательное прохождение цензуры.

На этот раз о себе заявили 15 команд. Все они довольно молодые. Вот новые

имена: "Затмение", "Сумерки", "Апрель", "Акцептор", "Чипсы", Winterland, Ardarel и многие другие. Кроме новичков, в качестве гостей свое мастерство демонстрировали такие монстры как — Sword of Sorrow (Иркутск-2), "Оргазм Нострадамуса" (не слишком впечатляюще...) и группа Circuit. Сэkitы, к сожалению, выступили не в полном составе. В ночь с 14 по 15 июля убили их гитариста Дмитрия Лебедева.

Если кто-то, по каким-либо причинам не попал на "Пробу пера", просим не отчаи-

ваться, ведь все эти команды (и еще много других) вы сможете увидеть на фестивале "Байкал-Шаман", который пройдет с 29 июля по 1 августа в пос. Култук (южная точка Байкала, справа от пирса); добираться электричками до ст. "Земляничный" или "Чертова гора".

Но разве это все команды, которые выступают на фестивале?

— Конечно, нет, — отвечает Игорь Москвитин. — Фестиваль у нас четыре дня и за это время себя должны показать около 30-40 коллективов. Просто оставшиеся, скажем так, 15-20 команд — это ребята уже проверенные, частые гости и просто друзья нашего клуба Rock Time

Откуда и какие группы будут принимать участие в фестивале?

— В основном все группы из нашего региона: с Иркутска, Ангарска, Братска, Слюдянки и так далее.

Как планируется нынешний "Байкал-Шаман"?

— На этот раз мы решили его немного разбавить. Будут кэвээновские шутки, пригласим диджеев. По вечерам, перед сном, будут проводиться дискотеки (про-

грессивная музыка). Кроме всего прочего, пройдут турниры по волейболу, футболу и армрестлингу...

А как же байк- конкурсы?

— К сожалению, из-за сложившегося недопонимания между мной и Романом Абдусалямовым их, скорее всего, не будет... Может быть, часть байкеров и придет, а там дальше видно будет.

А как вы разрешили проблему с дровами и туалетом на этот раз?

— Договоренность уже есть: в Култуке — аж, две лесопилки! На месте уже и разберемся.

Вы не собираетесь предъявлять претензии Абдусалямову за то, что он позаимствовал у вас идею фестиваля?

— Нет, зачем же. Скандалы нам не нужны. Может быть, к лучшему, что появился такой псевдофестиваль?! Кто знает...

Действительно, с выводами торопиться, пока не стоит. Ведь до москвитинского фестиваля еще неделя! О нем вы сможете узнать из следующего номера нашего журнала.

Екатерина Иванова

АФИША ИРКУТСКА

Уважаемые читатели!

Если вы не успели купить свежий номер нашего журнала в своем любимом киоске, то имейте в виду, что текущий номер "Афиши Иркутска" **ВСЕГДА** можно купить в следующих киосках розничной сети "Пресс-Медиа":

- на остановке "Художественный музей" (ул. Ленина, возле здания Авиатехникума);
- на остановке "Филармония" (угол ул. Ленина и Дзержинского).

А также в магазине "Иркутская книга" (стадион "Труд", южная трибуна).

Здесь же вы можете оставить заявку на любой предыдущий номер журнала за 2004 г.